



## Рецидивист из г.Кингисепп задержан по подозрению в убийстве



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 45-летнего мужчины, тело которого было обнаружено в квартире жилого дома на ул.Воровского в г.Кингисепп, с явными признаками насильственной смерти в виде множественных ушибленных ран головы, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе грамотно спланированных совместных действий следователя территориального отдела СКР и оперативников ОМВД России по Кингисеппскому району, по подозрению в совершении преступления задержан 34-летний местный житель, ранее судимый за совершение особо тяжкого преступления (ч. 4 ст.111 УК РФ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

По данным следствия, 20 декабря 2018 года компания мужчин находилась в квартире своей общей знакомой, проживающей в г.Кингисепп, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе выяснения отношений на почве отбывания наказания в местах лишения свободы, между двумя гостями произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый жестоко избил своего оппонента, нанеся ему многочисленные удары руками и ногами по голове и телу, после чего скрылся с места преступления. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан следователем СК в процессуальном порядке.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявления обвинения.

21 декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1284152>